Anfahrt ALBERT Advance Büro

Lage: Schulstrasse 52, 79540 Lörrach-Stetten

 

Anfahrt von Basel/Riehen Grenze, rechts Unterführung, links an der Bahnlinie entlang 200m bis Bahnübergang, nach rechts in die Hauptstrasse, gerade aus bis Bushaltestelle/Sparkasse, dann links Schulstrasse 100m Haus links, Parkplatz an der Strasse rechts.

 

Anfahrt von Rheinfelden, L141 = Wallbrunnstrasse bis Ampel, dann links in die Kreuzstrasse, nach links in die Hauptstrasse (Richtung Salzert), gerade aus bis Bushaltestelle/Sparkasse, dann links Schulstrasse 100m Haus links, Parkplatz an der Strasse rechts.

Anfahrt von Autobahn A85 Ausfahrt Lörrach bis Ampel, dann geradeaus oder von Steinen, B317  links Richtung Lörrach/Brombach im Kreisverkehr 1. Ausfahrt rechts auf Brombacherstrasse alles gerade aus (1,5 km)  nach dem Bahnhof links Richtung Rheinfelden = Wallbrunnstrasse bis Ampel, dann rechts in die Kreuzstrasse, nach links in die Hauptstrasse (Richtung Salzert), gerade aus bis Bushaltestelle/Sparkasse, dann links Schulstrasse 100m Haus links, Parkplatz an der Strasse rechts.

oder

Anfahrt von Autobahn A85 Ausfahrt Lörrach bis Ampel, dann rechts oder  von Steinen, B317 geradeaus Umgehungsstrasse bis Basel/Riehen Grenze, bei Ampel gerade durch Unterführung, links an der Bahnlinie entlang 200m bis Bahnübergang, nach rechts in die Hauptstrasse, gerade aus bis Bushaltestelle/Sparkasse, dann links Schulstrasse 100m Haus links, Parkplatz an der Strasse rechts.

